



EDITAL 01/2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 16/2023 VAGAS GRATUITAS PARA SERVIÇOS DE TRADUÇÃO E REVISÃO

A Universidade Estadual do Norte do Paraná - UENP, por intermédio da Coordenadoria de Relações Internacionais - CRI e do Centro de Escrita Acadêmica - CEA, no uso de suas atribuições legais e nas condições e exigências estabelecidas neste Edital, torna público o edital de **retificação do cronograma**.

1. FINALIDADE

1.1. O presente edital objetiva prorrogar os prazos do seguinte edital:

a) **Editais 16/2023 - CEA: Vagas Gratuitas Para Serviços de Tradução e Revisão.**

2. RETIFICAÇÃO DE CRONOGRAMA

2.1. No Edital **CEA 16/2023**, onde se lê:

Este Edital tem validade entre os dias 15 de dezembro de 2023 e 19 de janeiro de 2024.

Leia-se:

Este Edital tem validade entre os dias 15 de dezembro de 2023 e 10 de fevereiro de 2024.

2.2. No Edital **CEA 16/2023**, item 6.1, onde se lê:

O Centro de Escrita Acadêmica se compromete a entregar as traduções e revisões finalizadas dos textos que forem submetidos, atendendo os critérios elencados na seção 4 deste Edital, até o dia 23 de fevereiro de 2024.

Leia-se:

O Centro de Escrita Acadêmica se compromete a entregar as traduções e revisões finalizadas dos textos que forem submetidos, atendendo os critérios elencados na seção 4 deste Edital, até o dia **19 de março de 2024**.

3. DISPOSIÇÕES FINAIS

3.1. É de responsabilidade dos autores a leitura do Edital 16/2023 e do presente Edital, e o cumprimento das condições estabelecidas.

3.2. Esclarecimentos e informações adicionais poderão ser obtidos pelo e-mail do CEA: centrodeescrita@uenp.edu.br.

PUBLIQUE-SE

Cornélio Procópio, 23 de janeiro de 2024.

Prof.^a Dra. Célia Regina Capellini Petreche

Coordenadora do Centro de Escrita Acadêmica da UENP

Portaria 188/2023